

G20杭州峰会倒计时100天 “决战100天 全力保峰会”誓师大会举行

夏宝龙授旗 李强讲话 王辉忠葛慧君陈金彪张鸿铭出席 赵一德主持



各界代表近5000人参加了昨天的誓师大会

浙江日报记者 王国锋 杭州日报记者 吕毅
记者 刘云 摄影 陈中秋

本报讯 5月27日是G20峰会倒计时100天。昨天，“决战100天 全力保峰会”誓师大会在杭州举行。省委书记、省人大常委会主任夏宝龙为平安巡防队、综合保障队、安保突击队、志愿服务队授旗，省委副书记、省长李强讲话。

王辉忠、葛慧君、陈金彪、张鸿铭出席大会，赵一德主持大会。杨戌标、许勤华、翁卫军、俞东来、马晓晖、叶寒冰、朱金坤、陈红英、项永丹、汪小玫等参加。

李强指出，峰会筹备工作启动以来，在党中央正确领导下，在国家有关部委精心指导下，广

大部队官兵、公安干警、建设者、志愿者以及各界干部群众众志成城、排除万难、争分夺秒，筹备工作顺利推进，取得了重要的阶段性成果，一个日新月异的城市正呈现在大家面前。在此，他代表省委、省政府向大家表示衷心的感谢。

李强强调，今天的誓师大会，标志着峰会筹备进入最后的决战时刻。决战100天，要打好主动仗，以决战决胜的姿态投入安保工作，大力实施“平安护航G20大会战”，筑起峰会安全的铜墙铁壁；

要对标国际一流，精益求精、精雕细琢，以问题导向查漏补缺，不放过任何细节，不遗漏任何盲点，让峰会服务细致入微；

要以只争朝夕、攻坚克难的精神，把各项建设任务落实、落细、落深，让杭州的城市形象迈上新台阶；

要主动呼应“创新、活力、联动、包容”的峰会主题，充分展示千年古都的深厚底蕴、激情迸发的创新创业热潮，切实加强环境保障，牢固树立“窗口意识”，讲好浙江故事，360度彰显美丽杭州、美丽浙江的风情魅力。

希望大家以高昂的斗志、必胜的信念、实干的精神，以最高标准、最快速度、最实作风，全力以赴完成各项筹备工作，努力为办成一届精彩、成功、具有里程碑意义的峰会作出贡献。

誓师大会上，会务保障人员代表、峰会安保人员代表、志愿服务代表分别作了发言。省及杭州市有关方面负责人、峰会服务保障人员代表、各界群众代表共5000人参加会议并庄重承诺：牢记使命、不负重托，恪尽职守、扎实工作，奋战百日、办好峰会，奉献精彩、为国争光。

G20峰会倒计时100天中外媒体吹风会在杭举行 赵一德通报峰会筹备情况并答记者问

杭州日报记者 吕毅 记者 刘云

本报讯 昨日上午，外交部新闻司和杭州市政府新闻办公室联合举行2016年G20峰会倒计时100天中外媒体吹风会。省委常委、市委书记赵一德介绍G20杭州峰会省、市筹备工作情况，并回答记者提问。外交部新闻司副司长王晰宇主持。市领导翁卫军、马晓晖参加。

赵一德首先向中外媒体记者表示诚挚欢迎。他说，承办G20峰会，是浙江、杭州全面展示中国改革开放和现代化建设伟大成就、秀丽迷人的青山绿水、博大精深中国文化的重要窗口，也是提升城市知名度、提高城市国际化水平的重要机遇。

自去年峰会筹备工作启动以来，我们认真贯彻落实习近平主席系列重要指示精神，按照中央筹委会和省委、省政府部署要求，以峰会筹备为圆心，始终坚持“最高标准、最快速度、最实作风、最佳效果”的要求，全力以赴推进峰会服务保障工作。目前会议活动安排、场地准备、环境保障、会务组织、安全保卫、社会动员等各项筹备工作全面有序推进，进展顺利。

赵一德介绍说，在峰会筹备过程中，我们注重把握好五点：

一是按照精益求精、讲求特色的要求，基本完成了G20峰会主场馆、B20峰会主场馆、中外方领导人驻地以及相关活动场地的改造提升，努力使各场馆设施既与整体环境和谐统一，又体现浙江、杭州特色，彰显“中国特色、中国风格、中国气派”，着力为峰会提供精致大气的场馆设施。

二是按照既树形象又惠民生的要求，把城市环境整治与城市有机更新、沿线开发建设、城市运行管理、历史遗产保护等相结合，打好市政交通基础设施建设、道路与街容环境提升、电网建设、通信保障等城市环境“组合拳”，全方位治理大气环境和水环境，着力为峰会创造整洁有序优美的城市环境。

三是按照绝对安全、万无一失的要求，细化和深化各项安保措施，制定和演练应对各种突发事件的预案，广泛动员人民群众参与平安志愿巡防，着力为峰会打造扎实坚固的安全防线。

四是按照务实高效、周到细致的要求，做好宾馆接待、交通保障、媒体服务等工作，着力为来宾提供温馨舒适的优质服务。

五是按照全民动员、全民参与的要求，发动市民积极参与“我为峰会献一计”“优礼杭州人”等活动，着力为峰会营造热情友好的社会氛围。

赵一德表示，今天距离峰会召开还有100天，我们将以此为新起点，以更高标准、更严要求、更实作风，把工作做细做精做到位，确保交出满意答卷，为峰会圆满成功贡献杭州力量。在9月这个桂香四溢、气候宜人的“黄金季节”，我们将为G20峰会的尊贵客人提供周到服务，以崭新的姿态、独特的韵味、别样的精彩喜迎全球宾客的到来，向世界传播“中国声音”、讲述“中国故事”、展现“中国魅力”。

会上，赵一德还先后回答了人民日报、德国世界报、杭州日报等媒体记者提出的峰会筹备相关问题。

来自150多家中央、省市、外国驻华、港澳台等境内外媒体的230余名记者参加了吹风会。

G20峰会将给杭州带来什么？

G20峰会花落杭州，是杭州发展的重要机遇。

从直接影响来说，这是杭州提升国际知名度、影响力的最重要的载体。杭州将借势提升城市品味和国际形象，讲好“杭州故事”、“浙江故事”、“中国故事”，向全世界展示杭州大气开放、精致和谐的城市人文精神，让杭州这座历史文化名城、创新活力之城给世界各国朋友留下深刻记忆和美好回忆。

从长远来看，通过服务保障G20峰会和做好做足“后峰会”文章，以提升城市国际化为总的抓手，推进城市的有机更新，加快产业转型升级，创新社会治理，提升城市的文明素质，推动城市的全面进步，让全市人民享有更好的环境、更好的发展、更好的生活。

将为媒体提供哪些服务？

一是设立新闻中心，设置面积1万余平方米的新闻中心，里面将分设综合服务区、媒体公共工作区、专用工作区、新闻发布厅、演播室和单边注入点、公共信号与卫星传送区、记者休息区、餐饮区等15个功能区，设施、设备都达到了国际一流水平。

二是推荐酒店。酒店都有良好的软硬件设施，还设置有小型的新闻工作区，并为大家提供所需的外宣品和必要的志愿服务。

三是提供班车服务。将在机场、火车站、发证中心、新闻中心、会议场馆、推荐酒店，安排摆渡车，为中外记者往来各个场所提供便捷服务。

以上内容据杭州发布